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N A% B8 IIE
s
Base=T A2l 4(2) o200 A2l 4(2) . e
®) ®
m B4 ® (502) 1000 (502) 100.0 1.00
e
ax | (265) 53 (256) 51 097
x| (237) 47 (246) 49 1.04
o
1820M | (1) 10 (69) 14 1.35
30304 | (60) 12 (63) 13 1.05
w040M | (69) 14 (80) 16 1.16
so-soM | (112) 22 (101) 20 0.90
60-60M | (112) 22 (100) 20 0.89
04 01| (98) 20 (89) 18 091
x|
e | (64) 13 (56) 1 0.88
2aef | (156) 31 (154) 31 0.99
3| (154) 31 (155) 31 1.01
s | (128) 25 (137) 27 1.07
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] ZTARtE AbES () hEY HE JIE Ads ()
= A LRt of A LhRL of
24 502 265 237 502 256 246
18294 51 33 18 69 39 30
30394 60 36 24 63 36 27
A 40494 69 35 34 80 41 39
50594 112 59 53 101 52 49
6069 112 61 51 100 51 49
70N O] &t 98 41 57 89 37 52
27 64 34 30 56 30 26
18294 2 1 1 5 3 2
30394 11 6 5 11 6 5
18 4049 5 2 3 9 5 4
50594 14 7 7 9 5 4
6069 18 11 7 11 6 5
70N O] &t 14 7 7 11 5 6
27 156 84 72 154 79 75
18294 18 11 7 23 13 10
30394 20 12 8 21 12 9
2HS 4049A| 27 14 13 26 13 13
50594 33 17 16 31 16 15
6069 31 17 14 29 15 14
70N O] &t 27 13 14 24 10 14
B 154 82 72 155 77 78
18294 19 14 5 23 13 10
30394 17 10 7 18 10 8
3 40494 26 14 12 26 13 13
50594 34 17 17 33 16 17
6069 33 18 15 30 15 15
70N O] &t 25 9 16 25 10 15
B 128 65 63 137 70 67
18294 12 7 5 18 10 8
30394 12 8 4 13 8 5
48 40494 11 5 6 19 10 9
50594 31 18 13 28 15 13
6069 30 15 15 30 15 15
70N O] &t 32 12 20 29 12 17
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[H 2] 3FA 22 XX
[22-5] O|H SFA| 2|2l MAHOM CtE & = TEOA FEHSIAIZSUMN? B2 252 =YL LCH
CHRl %
M‘al_)'\_ (%) [_-|‘='0.||:||7<|:|- i-l:l|0|"| o|-XI 747(44-|.X| EE/
= T O 2| =~ 850 oat S =,
A xags |15 Hg|  2ES ol ggct  TEE R Bhogy
A=) | A=)
. m MH & (502) (502) 35 39 18 6 2 100
o2
Al (265) (256) 35 41 15 7 2 1100
— od  (237) (246) 34 37 22 6 1 100
=
- O
18-29A| (51) (69) 19 21 41 13 6 | 100
30-394] (60) (63) 29 36 25 10 0 | 100
40-49KM (69) (80) 51 21 18 8 1 100
50-59M  (112) (101 55 28 10 6 0 | 100
60-69M|  (112) (100) 31 54 12 3 1 100
. 70M| O Ah (98) (89) 17 67 13 0 3 1100
o
SN 1389 (64) (56) 39 32 17 6 5 100
SFA| 289 (156) (154) 31 40 22 6 1 100
ST 384 (154) (155) 37 36 22 4 1 100
- ==l 432 (128) (137) 34 44 11 8 2 100
X
3]
S/29/0 Y (55) (49) 19 58 21 0 2 100
B A (104) (103) 51 37 6 6 0 | 100
Ehof /< /M H| A E (48) (51) 31 27 36 5 2 100
WA 7| s/ R A 1) (20) 37 27 22 14 0 : 100
AR /e /A EE 97) (103) 46 32 15 5 3 100
== (80) (76) 28 49 15 4 3 1100
SHd (20) (26) 5 20 62 10 4 1100
SAl/E| R /7| Ef (76) (73) 25 47 14 13 0 | 100
T DE/ESH, 0] @) 0 100 0 0 0 100
[=} O°
el (132) (131) 66 18 9 7 0 100
== (185) (191) 35 27 30 6 2 1100
22 (146) (142) 7 75 10 5 2 1100
. RE/0 9 (39) (39) 25 38 22 9 4 100
XXt
=02 (152) (155) 80 3 15 2 0 | 100
Zalojsl  (212) (205) 2 84 10 3 2 1100
=MAo|E (5) (5) 41 19 41 0 0 | 100
IhS A (10) (9) 29 29 31 11 0 | 100
A =-20|2Y (5) (6) 0 17 37 46 0 | 100
NIER= (3) (3) 63 0 37 0 0 | 100
MG (50) (51) 62 10 15 12 2 100
1 Q| CHE Fe (6) (6) 0 66 18 16 0 | 100
- ;a:g)i;%;{ﬁ%/%é F (59) (64) 12 10 52 20 5 100
[==] O O "‘o
SEE%F (197) (188) 2 83 11 2 2 100
SEEOF (281) (290) 58 10 23 9 0 | 100
S ET ggéf%%a (24) (24) 8 40 28 10 14§ 100
S THIE
M3 EBEE (415 (407) 41 43 12 3 2 1100
423 EEF (55) 61 9 35 50 5 0 | 100
A= HEH (4) (5) 0 0 52 48 0 | 100
M= HEH (13) (14) 6 0 23 71 0 : 100
x|oq_—,1D|§é EJ/KFD_E%E (15) (15) 0 0 60 34 6 100
A3 =
a44< (172 (174) 100 0 0 0 0 | 100
O|ZHl  (206) (196) 0 100 0 0 0 | 100
08/ S/2E/28E (124 (132) 0 0 70 24 6 100
I
HankookFesearch



[(# 3] A% XX off

(23] MYHAN Meist S EE AL XX A 25U 420 et X X|sts 2271 HHE =2 JAS A ZELI
el %
At ()
SH MEIXt gz | =y He AL XX A 2ot ool mat HHE =2 ot 2E/23E A
AE=(F) | AtE(E)
R W (378) (370) 87 13 1 100
o2
Al (204) (195) 87 13 0 100
— od (174 (175) 87 12 1 100
- O
18-29A| 1) (28) 55 45 0 100
30-39A (39) 41) 82 18 0 100
40-49KM (49) (58) 92 5 3 100
50-59A| (93) (84) 86 14 0 100
60-69A (94) (84) 91 9 0 100
T 70M O 4 (82) (75) 93 6 1 100
]
SN 1384 (48) (40) 89 1 0 100
SFA| 2849 (119 (109) 85 15 0 100
SFAl 3EY (114 (113) 85 14 1 100
] STFA 43S (102) (107) 90 9 1 100
X
x|
S/29/0 Y (42) (38) 87 13 0 100
3 Y (92) @1 20 10 0 100
Ehof /< /M H| A E (29) (29) 81 19 0 100
WA 7| s/ R A (13) (13) 43 57 0 100
AR /2E| /A 22 77 (80) 88 10 2 100
= (62) (59) 91 7 2 100
Skl (5) (6) 41 59 0 100
DXl /E|E| /7| EF (57) (53) 93 7 0 100
T DE/ESH, 6] @) 100 0 0 100
a Oo
el (110 (109) 91 9 0 100
== (121 (119) 83 15 2 100
23 (122) (117) 85 15 0 100
- DE/2EH (25) (25) 94 6 0 100
o
HEoe=d (127 (129) 89 11 0 100
Zalojsll  (185) (176) 86 13 1 100
Ao 3) 3) 69 31 0 100
IhS A (6) (5) 69 31 0 100
A =-20|2Y (1 (1 100 0 0 100
NIER= ) (2) 100 0 0 100
MG (36) (36) 87 13 0 100
1 Q| CHE Fe 4) (4 100 0 0 100
EHEEEQ%’{*E"%/%%F (14) (14) 76 24 0 100
o O o O "‘o
=887 (17N (161) 87 13 1 100
SEEF (195) (197) 88 12 0 100
S E 5%{,%%5* (12) (12) 72 15 13 100
S THE
H3 EEE (351) (342) 89 1 0 100
A3 EEF (26) (27 60 31 9 100
&= HEH (0) (0) 0 0 0 0
M= HEH (1 (1 100 0 0 100
I|N?D|§5/1EI%|4F_E%E (0 (0 0 0 0 0
AL =
44<  (172) (174) 90 10 0 100
O|=Hll (206 (196) 84 15 1 100
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(B 4] &5 MEd 20l
[24] MUENA 2|9y TEE MESHE O QU0 Chg & FA0| 7tE & EH2 DHEH I
e %
At ()
SH MEIXt gz |y 88 A= FEE olE Sk M A nE/78H A
AEl=(F) | AtEIEE)
. m MH & (378) (370) 51 15 30 3 100
o2
Al (204) (195) 48 21 27 4 100
— od (174 (175) 55 9 35 2 100
=
- O
18-29A| 1) (28) 32 19 44 4 100
30-39A (39) 41) 49 15 34 2 100
40-49KM (49) (58) 71 3 23 3 100
50-59A (93) (84) 52 19 27 2 100
60-69A (94) (84) 53 17 28 2 100
. 70M O 4 (82) (75) 42 16 35 6 100
o
SN 1384 (48) (40) 62 16 22 0 100
SFA| 2849 (119 (109) 49 13 33 5 100
SFA 3HY (119) (113) 50 14 34 3 100
9 STA 4G  (102) (107) 52 18 26 4 100
X
3]
S/29/0 Y (42) (38) 33 32 34 0 100
3 Y (92) 91) 52 11 33 4 100
Ehof /< /M H| A E (29) (29) 58 10 33 0 100
WA 7| s/ R A (13) (13) 61 8 22 9 100
AR /22| /A EE 77 (80) 55 15 25 4 100
== (62) (59) 55 9 30 6 100
SHd (5) (6) 37 25 37 0 100
DXl /E|E| /7| EF (57) (53) 50 17 32 2 100
T DE/ESH, 6] @) 0 100 0 0 100
[=} O°
el (110 (109) 55 11 32 2 100
== (121 (119) 57 14 25 4 100
22 (122) (117) 48 19 31 2 100
e DE/2EH (25) (25) 23 17 48 12 100
XXt
=02l (127) (129) 60 10 24 5 100
Zalojsll  (185) (176) 47 18 32 3 100
=MAo|E (3) (3) 67 0 33 0 100
IhS A (6) (5) 29 34 37 0 100
A =-20|2Y (1 (1 0 0 100 0 100
NIER= ) (2) 52 0 48 0 100
MG (36) (36) 54 13 33 0 100
1 Q| CHE Fe 4) (4 78 0 22 0 100
:HE.E181;%J{1%%/%+%7F (14) (14) 17 35 48 0 100
[==] O O "‘o
SEEF (171 (161) 48 18 31 3 100
SEEF (195) (197) 54 13 30 3 100
S ET E%éfn_gt%a (12) (12) 51 8 25 16 100
S THIE
H3 EEZEF  (351) (342) 52 15 30 3 100
A3 EEF (26) (27 42 16 34 7 100
A= HEH (0) (0) 0 0 0 0 0
M= HEH (1 (1 100 0 0 0 100
x|oq_—,1D|§é ﬁj/q%‘—E%E (0 (0 0 0 0 0 0
AL 2
44<  (172) (174) 58 12 26 4 100
O|=Hll (206 (196) 46 18 34 3 100
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H T
[25-5] Ad el X|X| offets A B0| Ol SFA| ==(o/d UAHNM O 2ES & £7F 42 A ZsLh? 27|=

CHel %
At () _
A onan ey mg| HEORFY #BS S019/%] 0|z L Ry
- n_ HA T1O [=)
AEfl=(F) | AtEIEE)
R B (502) (502) 26 52 6 17 100
o2
Ml (265) (256) 26 58 4 12 100
— od  (237) (246) 27 46 7 21 100
- O
18-29A| (51) (69) 19 45 14 23 100
30-394 (60) (63) 18 67 10 5 100
40-49KM| (69) (80) 41 39 6 13 100
50-59M (112 (101 47 39 3 11 100
60-69A  (112) (100) 17 66 2 16 100
= 70M Ol (98) (89) 11 57 2 29 100
<]
SN 134 (64) (56) 26 45 6 22 100
SFA| 289 (156) (154) 28 55 5 12 100
SN 33G (154) (155) 24 51 6 19 100
s STA 48 (128) (137) 27 52 4 17 100
X
x|
S/29/0 Y (55) (49) 18 66 2 14 100
B AEY  (104) (103) 35 53 2 11 100
EOf /< /M H| A (48) (51) 19 52 16 13 100
WA 7| S/ 2 A (1) (20) 28 43 9 21 100
AtR/2E| /A E A 97) (103) 37 48 7 8 100
=&l (80) (76) 24 49 3 25 100
S (20) (26) 15 56 10 20 100
SA/E| R /7| Ef (76) (73) 14 51 4 30 100
T DE/ESH, 6] @) 0 100 0 0 100
O o
gl (132) (131) 52 34 3 11 100
== (185) (191) 27 47 9 17 100
23 (146) (142) 4 78 4 14 100
T RE/0 9 (39) (39) 15 41 2 41 100
XXt
=022 (152) (155) 63 21 4 12 100
Zalosl  (212) (205) 2 82 2 14 100
=MAo|E (5) (5) 20 42 0 38 100
IhS A (10 (9) 11 80 0 9 100
A =-20|2Y (5) (6) 0 74 26 0 100
NIER=, (3) (3) 33 0 0 67 100
A (50) (51) 39 43 9 9 100
1 Q| CHE Fe (6) (6) 0 66 16 18 100
EHEE:BIE%J{E,%/%*%? F (59) (64) 10 31 18 41 100
[==] (=3=rs) "‘o
=887 (197 (188) 2 82 3 13 100
SEEE (281) (290) 44 34 7 16 100
S ZS/rSH  (4) (24) 4 39 4 53 100
e ;g—'lz‘::—ié (415) (407) 31 54 2 13 100
=1 T o
A3 EEF (55) 61 7 52 15 26 100
A= HEH (4) (5) 30 21 0 48 100
M= HEH (13) (14) 0 45 36 19 100
x|0d;l.n|§_é ﬁj/q%‘—i%a (15) (15) 0 19 31 50 100
= -
488 (172 (174) 70 20 1 9 100
O|ZHl|  (206) (196) 2 88 1 9 100
O0&/9S/BE2/2SE  (124) (132) 5 39 19 37 100
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[E 13] MEX| X =
[E13&213-1] *J%”E!?HIA# e & o= 88s XXSHdLnb 259 =22 2ELAsHtta 18, o= 307
o] o

0|2t O =Z0| 7h= H7Ie? A2 =22 EEE|A&LHICH
el %
Atdll== (F) A
5=
— o YT 74 N2 == i )| S RE/
A zypz | 1BH | asg FRAB gog  pe  op BR¥ aue gz welfllosn
Al ] [ HA D
S CUIVEIRNE
m SN m (502) (502) 31 41 1 2 1 1 10 1 1 1 100
Al (265) (256) 28 44 1 3 1 1 10 1 11 1 100
- oAdl (237 (246) 34 37 1 1 2 0 10 2 12 2 100
=
- O
18-29M| (51) (69) 31 27 0 1 0 1 4 0 32 2 1100
30-39M|  (60) (63) 29 34 0 5 5 0 10 0 16 0 | 100
40-49M|  (69) (80) 44 22 5 1 2 0 15 1 10 0 | 100
50-59M| (112) (101) 42 27 0 1 0 1 17 4 9 0 100
60-69A4 (112) (100) 24 56 1 4 1 0 9 0 5 1 100
. 70M| O|AH  (98) (89) 15 72 0 0 0 1 4 1 3 5 100
o
STA 1A (64) (56) 34 38 0 3 0 0 11 0 12 1 100
STAl 23S (156) (154) 33 42 2 1 1 0 5 2 13 0 | 100
S3Al 3:S (154 (155) 30 38 1 2 1 1 16 1 11 1 100
- SFA 43S (128) (137) 29 44 0 2 2 1 9 1 10 3 1100
N
x|
S//02  (55) (49) 23 60 2 0 2 0 5 0 9 0 | 100
B A (104) (103) 40 36 0 3 0 1 12 3 5 0 | 100
THOW/E A/MH| AR (48) (51) 27 35 2 2 3 2 16 2 8 3 100
WAl s/ 2 A 21) (20) 44 20 5 5 0 0 5 0 18 4 100
A}-,-/J—FEI/’.‘_-E-Q 97) (103) 37 33 2 2 2 0 14 0 11 0 | 100
FE - (80) (76) 28 51 0 1 0 0 8 1 7 5 1100
SHAl (20) (26) 24 18 0 4 0 0 5 0 49 0 | 100
SR/E|Rl/7|EY  (76) 73) 19 52 0 1 2 1 8 1 15 1 100
o DE/ESH () 6] 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
o|'g
(132 (131) 56 13 1 3 0 2 18 0 7 0 {100
= (185) (191) 34 28 1 2 2 0 13 1 18 2 1100
= (146) (142) 7 82 1 1 2 0 1 3 3 0 | 100
X 2E/2SH (39 (39) 19 48 0 0 0 0 5 0 22 7 100
PSENEEES
HE0RFE (152) (155) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
2093l (212) (205) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
=g (5 (5) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 100
WA (10) 9) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 | 100
M=Z202f (5 (6) 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 | 100
T2 3) (3) 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 {100
2 (50) (51 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 | 100
1 9 CtE FE  (6) (6) 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 | 100
H%Eigi%é%%$*%5 (59) (64) 0 0 0 0 0 0 0 0 90 10 100
Ed 382 7
=880 (197) (188) 4 87 0 0 1 0 1 2 3 1 1 100
SEEOE (281) (290) 50 1 1 3 1 1 17 1 14 1 100
. E%/Ii*%a (24) (24) 11 37 0 0 0 0 0 0 41 11 ¢ 100
22t M EHO|Z
M3 ERZE (415) (407) 33 42 1 2 1 0 12 1 6 1 100
A2 ERZF (55 61 28 44 2 2 4 0 3 2 17 0 | 100
A3 HEH @) (5) 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 {100
HIZ HEH (13) (14) 6 19 0 0 0 0 15 0 60 0 | 100
|°':.1D| g/ﬂ%|/|$%ﬂ (15) (15) 12 20 0 0 0 6 0 0 50 12 100
XS =R XX =
dZ= (172) (174) 72 2 1 2 0 1 18 0 4 0 | 100
O|ZHll (206) (196) 2 88 0 1 1 0 2 2 3 0 {100
O M/QS/RE/2SE]  (124) (132) 20 22 1 3 4 1 11 1 32 5 i 100
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